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Un'azienda industriale viene istituita conun
capitale di €. 500 milioni (versato dai soci in
un c¢/c bancario), quindi integra quanto sopra
con il ricorso ad un finanziamento bancario di
L. 300 milioni.

Per rappresentare l'opérazione ¢ necessario indicare:

1) la "qualiii" del capitale (cioé: come & formato);
2) la "provenienza" del capitale (cioe : chi lo ha conferito).

Pertanto:
IMPIEGH& | FONTI

Liquidita L. 300 S©=c1 (capitale di rischio) L. 500
' Banche (capitale di credito) " 300

L. 800
P1u Spec'iﬁcam_entfé.: .
IMPIEGHT _____|FONTI
Liquidita L. 800 Capmme dirischio L. 500
Capitale di credito " 300
L. 800 L300

€ prospetto & denominato situaziome dieks ?c@imit%l (@ pnu
nte, TAVOLA DEI VALORI)
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;)@l@w verso alin ﬁnanma{on

- §”‘@1 i rappresentati

le%hiﬁr» Verso ammes«e cammﬂate
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E' stata istituita un'azienda industriale nella forma giuridica della
societa per azioni. |

I soci hanno sottoscritto un capitale sociale di L. 2.000 milioni.
Contestualmente 'azienda ha fatto ricorso ad un mutuo bancario di
L. 1.000 milioni ed a finanziamenti diversi di L. SO0 milioni.

Rappfesentare quanto sopra nelle due 1pote81 seguenti:

a) il capitale sociale & stato interamente liberato (L 1.950 milioni in un
conto bancario, il resto in cassa);

b) il capiiale sociale & stato, per ora, liberato per 7/10 (in un conto
bancario, ecceito L. 30 milioni in cassa).




Soluzione esempio n°1

S P ey i TR B
S s R e

1° ipotesi

IMPIEGHI

Banca c/c L. 3.450
Cassa L'

2° ipotesi

IMPIEGHI FONTI

| Crediti v/soci per Capitalle L. 2.000
decimi da versare L. 600 }Debiii v/

biti v/banclie " 1.000
Banca c/c "2.870 |Debiti vjallii fianziatori " . 500

- - i . -

L.3.500 | . L3500 |




